



ЗАПОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.07.2024

м. Запоріжжя

№ 188 р

**Про модернізацію комп'ютерної
програми «Автоматизована інформаційна
система «RESCUE»**

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 № 389-VIII, постановами Кабінету Міністрів України «Про збір, обробку та облік інформації про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації» від 26.03.2022 № 380, «Про затвердження Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації» від 20.03.2022 № 326, «Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 з метою автоматизації обліку та управління відновленням пошкоджених (знищених) об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації на території міста Запоріжжя,
ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради у строк до 15.07.2024 р. у межах компетенції надати комунальному підприємству «Центр управління інформаційними технологіями» вимоги до модернізації АІС «RESCUE».

2. Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради у строк до 15.07.2024 р. у межах компетенції надати комунальному підприємству «Центр управління інформаційними технологіями» вимоги до модернізації АІС «RESCUE».

3. Комунальне підприємство «Центр управління інформаційними технологіями» у строк до 30.07.2024 р. модернізувати комп'ютерну програму «Автоматизована інформаційна система «RESCUE» (далі - АІС «RESCUE») додатковим функціоналом, що має забезпечити облік пошкоджених/знищених об'єктів нерухомого майна та управління їх відновленням.

4. Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради спільно з Департаментом з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради у строк до 30.07.2024 р. надати до Управління з питань

попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради інформацію для внесення змін в «Алгоритм внесення даних до АІС «RESCUE» виконавчими органами міської ради, комунальними підприємствами, закладами, установами при виникненні надзвичайних ситуацій» та у «Порядок роботи виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств, закладів, установ в АІС «RESCUE».

5. Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради, як адміністратору АІС «RESCUE», до 02.08.2024 р. забезпечити підготовку відповідного проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 06.09.2023 № 479 «Про створення та прийняття в експлуатацію автоматизованої інформаційної системи «RESCUE» .

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Андрія БУГАРЯ.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО